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ПОЛОЖЕНИЕ
1го Новогоднего турнира по бадминтону среди судей Московской городской коллегии спортивных судей по бадминтону (МГК ССБ)

1. Цели и задачи проведения соревнований
Турнир проводится с целью развития бадминтона в городе Москве.
Задачами проведения соревнований являются:
- популяризация бадминтона в городе Москве;
- налаживание дружеских связей между судьями МГК ССБ;
- поддержание благоприятной атмосферы в МГК ССБ.
2. Руководство
Общее руководство проведением соревнований осуществляет  Федерация бадминтона города Москвы. Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию соревнований (ГСК). Главный судья – Воропаева Наталья Сергеевна, e-mail: agavan@yandex.ru
3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 22 декабря 2019г по адресу: г. Москва, Ленинградское шоссе, д. 25А, спортзал ЦСКА ВМФ. Мандатная комиссия состоится в 10.00. Начало турнира в 10.30
4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются действительные квалифицированные судьи МГК ССБ и  стажеры, проходящие подготовку и отсудившие не менее 2ух соревнований в течение 2019 года, Дед Мороз и Снегурочка Предварительные заявки подаются до 20 декабря 2019г. главному судье соревнований. 
5. Программа соревнований
Соревнования личные, проводятся по смешанной системе (1й этап – групповой, 2й этап – олимпийская система с розыгрышем всех мест) в двух группах. В группе А играют судьи, имеющие квалификацию ВК, 1К и 2К. В группе Б играют судьи 3К и стажеры. 
Система проведения соревнований может быть изменена по решению Главной судейской коллегии. Турнир проводится перьевым воланом. Воланы приобретаются участниками соревнований.
Особые условия: мужской парный разряд, женский парный разряд и смешанный парный разряд играют в одной сетке. Судейство осуществляется судьями, свободными от игр.
6. Стартовый взнос
Стартовый взнос в виде новогоднего сувенира сдается в мешок Деда Мороза перед началом соревнований.
7. Награждение
Участники, занявшие 1 место в каждой группе, награждаются специальными призами ФБГМ,
[bookmark: _GoBack] все  остальные  места  -  призами из мешка Деда Мороза.
7. Финансовые условия
Финансирование соревнований осуществляется за счет средств ФБГМ 

    Данное Положение является официальны вызовом
